
Склад

Активні компоненти: каолін, SCX- порошок (кремнію діоксид в поєднанні з
іонами срібла та хлоргексидином), гіалуронат натрію.

Допоміжні речовини: кремнію діоксид.

Пропелент: суміш бутан-пропан.

Опис

Кадефорт - це порошкова композиція, яка утворює захисну плівку з
протимікробним ефектом (бар'єр) і сприяє створенню фізіологічних умов для
регенерації пошкодженої шкіри. Бар'єрна функція реалізується завдяки
поєднанню каоліну і гиалуроната натрію, оскільки обидва інгредієнта надають
специфічну дію: каолін діє як абсорбент, що важливо при наявності ексудату, а
гіалуронат натрію - як полімер, який формує плівку і забезпечує зволоження
тканин. Кадефорт містить SСХ-порошок, що складається з діоксиду кремнію,
іонів срібла і хлоргексидину.

Даний комплекс входить до складу бар'єру, утвореного каоліном і гіалуронат
натрію, і має протимікробні властивості. Це підвищує надійність захисного
бар'єру після нанесення на пошкоджені ділянки шкіри, а також ефективно
захищає рану від зовнішньої мікробної агресії.

Рекомендації щодо застосування

Кадефорт сприяє створенню фізіологічних умов для регенерації пошкодженої
шкіри. Завдяки порошкоподібної структурі утворює захисний бар'єр і сприяє
загоєнню ран, потертостей, невеликих опіків і інших ушкоджень шкіри, особливо
при наявності ексудату.

Протипоказання

Протипоказання підвищена чутливість до будь-якого компонента. Дитячий вік до
3 років.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

Про взаємодію з іншими речовинами не повідомлялось.

Особливості застосування



Особливості застосування тільки для зовнішнього використання, не ковтати.
Уникати будь-якого контакту з очима, в разі потрапляння в очі негайно промити
водою. Не застосовувати препарат, якщо упаковка пошкоджена. Чи не
стерилізувати. Після використання ретельно закрити балончик. Не
застосовувати препарат після закінчення терміну придатності. Припинити
використання при нетипової шкірної реакції.

Спосіб застосування

Перед використанням слід ретельно очистити і висушити шкіру, балончик
необхідно струсити. Розпорошити порошок тонким шаром тільки на пошкоджену
ділянку шкіри з відстані 10 см. Не розтирати: порошок повинен сформувати
суцільний захисний шар. Використовувати 1 раз на добу.

Умови зберігання

Зберігати упаковка під тиском.

Захищати від прямих сонячних променів і впливу температур нижче 5 ° С або
вище 50 ° С.

Не протикати та не кидати у вогонь, навіть після використання. Використовувати
тільки за призначенням. Чи не направляти в очі. Зберігати в недоступному для
дітей місці. Зберігати далеко від відкритих джерел вогню, джерел світла, іскор,
тепла або іншого електричного устаткування.

Під час використання заборонено курити і вдихати пари. Використовувати тільки
в добре провітрюваних приміщеннях. У разі вдихання або попадання в очі
негайно звернутися за кваліфікованою медичною консультацією та надати
інформацію про продукцію, зазначену на етикетці.

Упаковка

Флакон 125 мл з розпилювачем.

Виробник

Павіа Фармасієтісі с.р.л, Італія.


